

Výzva MAS

Místní akční skupina **MAS ORLICKO, z.s.** vyhlašuje Výzvu MAS v souladu s programovým rámcem SP SZP schváleným Ministerstvem zemědělství (ŘO SP SZP).

Výzva MAS č. 2 k předkládání Žádostí o podporu v rámci intervence 52.77. SP SZP 2021-2027.

Termín vyhlášení výzvy	15.04.2024
Termín příjmu žádostí od	29.04.2024
Termín příjmu žádostí do	15.05.2024
Termín finálního podání na RO SZIF	31.08.2024

Územní vymezení Výzva MAS se vztahuje na celé území MAS, pro které je schválena SCLLD.

Termín a místo příjmu příloh k žádosti v listinné podobě (pro vybrané přílohy, které se vzhledem k velikosti, příp. formátům, předkládají v listinné podobě)

MAS ORLICKO, z. s., Zemědělská 1004, 564 01 Žamberk
v době trvání příjmu Žádostí na MAS v termínech uvedených jako úřední dny, tj.
Pondělí 8:00 - 15:00,
Úterý - čtvrtek 8:00 - 14:00,
Pátek 8:00 - 13:00, vždy po telefonické nebo e-mailové domluvě a upřesnění času, který je nutno rezervovat.

Kontaktní údaje

MAS ORLICKO, z. s., IČ 27034186, Zemědělská 1004, 564 01 Žamberk
Kontaktní osoby:
Bc. Petra Bělohávková, tel: 734 318 889
belohlavkova@mas.orlicko.cz

Seznam vyhlášených Fichí a předpokládaná alokace

Celková výše dotace pro výzvu č. 2 je 12 500 000 Kč.

Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci Fichí

Číslo Fiche	Alokace pro výzvu (Kč)
Fiche 5	12 500 000

Podrobný obsah Specifikace Fichí a **Způsob výběru projektů na MAS** je přílohou této výzvy, je také vyvěšen na webových stránkách <https://mas.orlicko.cz/dotace/kdy-a-jak-zadat-vyzvy>

Termín pro konzultace, termín seminářů MAS k výzvě

Manažer a pracovníci MAS jsou k dispozici v sídle kanceláře MAS nebo lze domluvit setkání či poskytnout radu na kontaktech uvedených ve výzvě a na webových stránkách <https://mas.orlicko.cz/kontakty>.
Seminář pro žadatele se uskutečnil dne 26. 3. 2024.

Doplňující informace

Jedná se o kolovou výzvu, ve které je stanoven jeden termín vyhlášení a příjmu žádostí. Hodnocení žádostí je zahájeno po termínu příjmu žádostí.

Žadatel podává Žádost o dotaci prostřednictvím vlastního účtu na Portálu farmáře a to v termínu příjmu žádostí na MAS.

V rámci doplnění žádosti bude MAS s žadatelem komunikovat datovou schránkou.

Definice pojmu "inovace" v rámci místní působnosti MAS. Inovace jsou definovány jako:

(1) Zavedení nových postupů, technologií, procesů a produktů obecně - tj. realizace projektů, které umožní žadateli podstatné technologické zlepšení výrobních procesů, nebo zavedení nových výrobků na trh, resp. nalezení nových způsobů hospodaření (např. nové technologie v chovu zvířat, welfare, ...). Tyto typy inovací bude možné identifikovat především u podnikatelských projektových záměrů a jejich cílem je především zvýšení konkurenceschopnosti podniků, při reflektování požadavků na trvale udržitelný rozvoj.

(2) V oblasti veřejné správy, či neziskového sektoru jsou inovace vnímány především jako nové/ pozměněné metody práce, produkty, služby, procesy, nebo způsoby komunikace, které přináší větší kvalitu, efektivnost, zapojení občanů.

V souladu se strategií CLLD MAS, s přihlédnutím ke specifikům v oblasti SZP, jsou inovační projekty v území vnímány především v oblastech digitalizace, robotizace a automatizace, zvyšování energetické soběstačnosti, snižování produkce skleníkových plynů, cirkulární ekonomiky, prevence chudoby a sociálního vyloučení, posilování spolupráce mezi občany /firmami/NNO a samosprávami a vytváření podmínek na participaci na veřejných otázkách a zapojování do jejich řešení.

Indikativně bude MAS ORLICKO sledovat inovační potenciál území prostřednictvím předložených projektů, a to z údajů uvedených v žádosti o dotaci (vč. jejich příloh) a to ve spolupráci s odborníky v území.

Na webových stránkách MAS: www.mas.orlicko.cz jsou v sekci DOTACE/Kdy a jak žádat - Výzvy budou zveřejněny všechny relevantní a potřebné dokumenty.

Závěrečná ustanovení

Na webových stránkách jsou zveřejněny všechny aktuální dokumenty k výzvě.

Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí Pravidla pro intervenci 52.77, která jsou zveřejněna na internetových stránkách <https://eagri.cz> a www.szif.cz